PelleHne KBagpaTHbIX
ypaBHEHUI



UTO Bbl MO)XeETe cka3aTb 00 3TO
ypaBHEHUU ?

2x%+5=0)
4x%-5x=(0
x> —3x—4=0



UTO Bbl MO)XeETe cka3aTb 00 3TO
ypaBHEHUU ?

5x*+ 7x%-33=0



TecT «Bnabl kBagpaTHbIX

YpPpaBHEHNN»
P.N. MonHoe | HenonHo |[lpuBeneHHoe | BukBagpaTtHo | O6LWMIA
¢ © 6an

X*+5x243=0

6x2+9=0

x2-3x=0

X +2X+4=0

3X+6X2+7=0




TecT «Bnabl kBagpaTHbIX

YpPpaBHEHNN»
P.N. MonHoe | HenonHo |[lpuBeneHHoe | BukBagpaTtHo | O6LWMIA
¢ © 6an
Xx*+5x2+3=0
+ + +
6X2+9=0
+
x*-3x=0
+ |+
X2 +2X+4=0
+
3X + 6x%+7 =0
+




JTanbl peELIeHnNs KBaapaTHOro
YpaBHEHUS

° Ol'lpe,El,eJ'IFlTb B YPABHEHUA.

* Onpenensitb KO3MMULIMEHTbI KBaApaTHOIo
YpaBHEHUS.

* BblumcnaTte AUCKPUMUHAHT, onpenensTb
KONMMYeCTBO KOPHEWN

* BblMMCnATb KOPHU YpaBHEHUA MO
doopmyrne.



3anornHu Tabnuuy

d.U.

d

b

C

D=b2-4ac

X2+ 6x + 8 =0

2x2+3x-2 =0

X2+ 7x + 18 =0




3anonHu Tabnuuy

d.U. b D=b2-4ac \/5
T 11l 6| 8 4 )
2x2+3x-2 =0 2 3 _2 25 5
X2+ 7x + 18 =0 _1 7 18 9 3




OTMETLTE NYHKT, KOTOPbIN BbI3BarT
HanbonbLUne 3aTpygHeHUd

1.0npenensaTtb BUA ypaBHEHUS

2.0npenensatb KOOOPULMEHTHI
KBadpaTHOro ypaBHEHUS

3.BblumncnaTtb ANCKPUMUMHAHT, onpeaensThb
KONMM4YeCcTBO KOPHEWN

4.Bbl4NCNATb KOPHU YPaBHEHUA MO
doopmyne



3Hato
dopmynbl angd
peLeHns
ypaBHEHUN
[loHMMalo, Kak
peLwaTb
ypaBHEHMUA.

YMelo pellatb
KBadpaTHbIE
ypaBHEHUS.

3anornHu Tabnuuy



